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MATEMATICA

Questao

Resposta

2z
Produto A = ? Produto B =

WK

2z x
Ap0s a promocéao: Produto A = 90% de ? Produto B = 5

9 2x x
—X—+—=350= =375
10 3 3

375 - 350 = R$ 25,00

(18,50 % 4) +(22,00x 3)
7
_(74,00+66,00) 140,00
7

= R$20,00

7
Escolha de 2 dias da semana: (2} = 21 modos distintos

4
Escolha de 2 dias com preco total minimo: [ j: 6 modos

(4j
. 2
Probabilidade: —<

Y

6.2
21 7
k = constante de proporcionalidade
d =kv?
2 32
32=kx50000" => k = 5
4 50000
d= ~x100000°
50000
d = 32x 2% = 128 metros
AC=AE+EC = AC=18+32=50cm
AB” = AEXAC = AB’ = 18x50 => AB = 30cm
5

BC? = CExXAC = BC> = 32x50 => BC = 40cm

AABC=AADC = AB +BC +CD + DA = 2x (30 +40) = 140 cm
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Considerados os respectivos dominios, resolvem-se as equacgdes:
f(n=7..2n+3=7..n=2=1B
f(n)=13..2n+3=13..n=5=E
f(n)=5..2n+3=5..n=1= A
f(n)=30..50-n=30..n=20=>T
f(n)=32..50-n=32..n=18=R
f(n)=21..2n+3=21..n=9= |
f(nN)=24.50-n=24..n=26=Z

Destinataria: Beatriz

Medida da aresta da base quadrada do paralelepipedo retangulo = x
Maior distancia entre dois pontos desse paralelepipedo = medida de uma diagonal = D

D=+1+22° =3
1+ sz =9 = x =2metros

Capacidade maxima = 4 m®

x +2 = x (impossivel
(:c+2)4=x4:> (imp )
r+2=-xrx=>xr=-1

(x+2)'=a'= ' +82° +242° + 20 + 16 = 2 = 8x° + 2427 + 20 + 16 = 0= 2° + 327 + 4 +2=0=
(x+1)(@*+2x+2)=0=>2x=-loua’+2x+2=0=

=>zx=-loux=-1+t0ux=-1-1

Numero inicial de capitais = n

. n
NuUmero inicial de estradas = (J

, . n+2
Nuamero final de estradas = ( ) j

(o))

= 2n +1=21= n =10 capitais

10

Se AB é um arco de circunferéncia, o segmento de menor disténcia entre AB e CE esta sobre a reta
perpendicular a CE que contém o centro O.

Tem-se, assim, um sistema cartesiano com origem em B, eixo x orientado por BD e eixo ¢ por BO. Nesse
sistema, estdo os pontos O = (0,5), E = (3,0) e C = (13,10).

A reta CE tem inclinag&o de 45° e sua equacdo € iy = x — 3, ou seja,  —y — 3 = 0.
A distancia d do ponto O a reta CE é dada por:

:7|0_5_3| :3:4\/5cm

2 (1) N2

Portanto, o menor segmento é: d —5 = (4\/5 -5)cm




